



## **В городе Реж сотрудники территориального следственного отдела СК России совместно со студентами Режевского политехникума провели социальную акцию к предстоящему юбилею муниципального образования (ФОТО)**



В июле текущего года исполняется 245 лет со дня основания города Реж. В 1773 году один из крупнейших предпринимателей того времени Савва Яковлев, по разрешению Берг-Коллегии, в верховье реки Реж основал чугуноплавильный и железоделательный заводы, при которых образовался посёлок, ставший впоследствии городом Реж. Сейчас в этом населённом пункте проживает более 37 тысяч жителей.

К предстоящему юбилею родного города сотрудники следственного отдела по городу Реж СК России по Свердловской области совместно со студентами Режевского политехникума, при содействии администрации муниципального образования, провели социальную акцию по



обновлению двух стел на въездах в город со стороны городов Алапаевска и Артёмовского.

В акции приняли участие все сотрудники следственного отдела и шесть студентов, обучающихся по строительной специальности. В ходе мероприятия была удалена старая краска со стел и нанесено новое покрасочное покрытие. При этом надписи «Реж» и «Режевской район» окрашены желтой световозвращающей краской. Так что теперь они будут заметны людям, въезжающим в город, даже ночью.

Необходимо отметить, что следственный отдел по городу Реж СК России по Свердловской области на регулярной основе взаимодействует с образовательными учреждениями, расположенными на подведомственной территории. Следователи СКР проводят с учащимися и студентами учебных заведений различные мероприятия профилактической и социальной направленности. Всё это способствует повышению правовой культуры и правосознания представителей подрастающего поколения, а также формированию у детей и подростков активной жизненной и гражданской позиции.

## Изображения



27 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1237017>